

## 进口硬派SUV 满足你的越野梦



专刊记者 于凤丹

现如今,城市SUV当道,人们渐渐地淡忘了SUV这一车型原本的模样。凭借充沛的动力、强大的四驱系统、非承载式车身以及稳定的可靠性带着人们翻山越岭跋山涉水,去普通汽车不能到达的地方,这才是SUV诞生的初衷。“十一”假期到来,选一辆硬派SUV带你和你的家人去看别人看不到的风景,岂不是人生一大乐事。下面,记者带来5款进口的非承载式车身的硬派越野车,供有越野梦的你来选择。



JEEP牧马人

JEEP牧马人或许不算是一款合格的家用车,但却是不少人心中的理想选择。它足够霸气的外形以及强悍的越野能力,得到了不少消费者的青睐。

喜好SUV车型的朋友自然对JEEP牧马人不陌生——纯美式硬朗粗犷的风格,在牧马人的造型上体现得十分到位;另外,其强劲的越野性能也是毋庸置疑的。虽然它较为高昂的价格让部分越野迷望而却步,不过牧马人仍然是JEEP越野家族中的一面旗帜。



日产途乐

9月20日,2016款日产进口途乐正式上市,目前现款途乐的官方指导价为119.8万元,而新款的售价为79.8万元,相对而言有大幅下调。日产途乐是一款全尺寸大型SUV,以极强的越野性和可靠性见长,已经有超过半个世纪的历史。新车作为年度改款车型,仅对配置进行了升级,外观及动力系统没有变化。

日产途乐采用非承载式车身,最小离地间隙达到287mm,涉水深度达到700mm,拥有专业级别的越野能力。动力部分,途乐采用VK56VD 5.6L V8自然吸气发动机,含缸内直喷、VVEL连续可变气门升程控制以及C-VTC连续可变气门正时控制系统,最大功率293KW(398PS),峰值扭矩555N·m。传动匹配7速自动变速箱。2016款的途乐相比于旧款直降了40万元,入门价格降低到了79.8万元,显得诚意十足。



凯迪拉克凯雷德Escalade

2013款凯迪拉克凯雷德Escalade棱角分明的车身线条和车灯,源于Sixteen概念车的经典盾形进气格栅,再加上全身上下银光闪闪的7处镀铬件,让其看起来更加雄伟霸气,走在车流中真是个巨无霸,这个造型用了很多年了感觉还是很经典的。

凯雷德霸气的车身外观尽显其美式车霸主地位,经典的盾形镀铬格栅、垂直的梯形排列前灯、厚实的车头以及大量的镀铬装饰件都让其有着浓烈的美国风。凯迪拉克独有的钻石切割设计理念也贯穿在凯雷德身上,大气兼具时代感。



奔驰G级

历经33年岁月洗礼,G级依然保持着那份对硬派越野的执着,凭借刚猛外形及强悍性能在越野世界中雄踞一方。方盒子的设计也表明了它纯粹越野车的身份。

奔驰G级采用非承载式车身设计,外观有种军用越野车的感觉,越野能力也相当出色,男人们都会喜欢这种野性的。尽管外观看起来很越野,但内饰一点都不简单,尽显奔驰的豪华气质,配置也相当丰富。

开了许久的轿车或者城市SUV,你是否早已疲惫?看了这么多硬派SUV,是否已被其中一款迷倒了呢?心动不如行动,趁着年轻,不要让你的越野梦等你太久。



丰田Land Cruiser

丰田的Land Cruiser原名陆地巡洋舰,无论底盘还是动力传动系统,抑或内装的设计只基于最大程度的牢固度和可靠性。由于越野性能出色,其被喻为真正的越野者之车。丰田Land Cruiser无论在沙漠、草原还是其他复杂地形皆可轻松驾驭。

丰田Land Cruiser一直以来被称为沙漠之王,可见此车在越野迷中的口碑。作为丰田的旗舰SUV,自面世以来至今已有60多年的历史,除了可靠的越野性能,其优秀的公路行驶品质也值得称道。

## 烟台市汽车商会捐资助学

### 暨与鲁东大学共建就业实习基地签字授牌仪式举行

专刊记者 张潇匀

9月25日下午4:00,烟台市汽车商会捐资助学暨与鲁东大学共建就业实习基地签字授牌仪式在学校1号办公楼第三会议室隆重举行。鲁东大学党委书记、副校长丁瑞忠出席仪式并讲话。烟台市汽车商会副会长孙言诚、办公室主任刘晓、烟台大成通州集团副总经理王梦、人力资源部部长张利、校学生工作处、团委、招生就业处、地理与规划学院、文学院等相关部门负责人和受助学生参加仪式。仪式由地理与规划学院党总支书记孙锦争主持。

学捐赠5万元用于资助品学兼优的10名贫困大学生。丁瑞忠向烟台市汽车商会颁赠“捐赠证书”,随后招生就业处处长王全文代表学校与王梦签订了就业实习基地协议。最后孙言诚、丁瑞忠发表讲话。

孙言诚在致辞中简要介绍了烟台市汽车商会基本情况,设立助学金的目的、意义和有关评选要求,充分肯定了学校关爱学生、全心全意为学生服务意识,传达了商会全体对受资助学生的希望,勉励他们乐观自信、奋发有为、早日成才,并希望校企双方长期合作,同心协力,为企业和社会培养所需之才。丁瑞忠在讲话中指出,开展

校企合作,是深化教育教学改革,创新人才培养模式,实现教育为地方经济服务的重要途径。希望双方以“优势互补、资源共享、互惠互利、共同发展”为宗旨,在人才培养、员工培训、学生实习就业等方面建立长期合作关系,实现互利共赢。同时,他对烟台市汽车商会为学校捐资助学,表示赞赏和感谢,并表示,学校将按照协议,把好事办好,把实事做实,确保捐助资金发挥最大效益,真正起到激励和帮扶作用。他希望受奖、受助同学要有感恩之心,将爱心化为动力,勤奋学习,立志成才,以优异的成绩回报社会,为社会经济发展做出积极贡献。



烟台市汽车商会代表、鲁东大学领导及受捐学生代表合影。